Matematicka olympiada ~ mladsi

1. [5 bodi] Nékdo ukradl poslednf bedku s pivem. Byli zadr¥ent 4 podezieli, A, Perm,
C a D. Vime, Ze nikdo jiny do loupee zapojen nebyl. Zjistilo se ndsledujfef:
(i) Pokud je Perm vinen, mél prdvé jednoho spoletnika.
(ii) Pokud je vinen C, pak mé&l prdvé dva spole¢niky.
(ili) Jsme na severni polokouli.
(iv) A je nevinen.

Je D vinen?
2. [13 bodii] Rozhodnéte o spravnosti ndsledujicich vyrokd a napiste jejich negaci:

‘(@) VxeNJpeNVzeN: z>x)=(y < 2)
(b) Iy e NVx e NVz e N: (z>x)= (y < 2)
(c) Jsme na jizni polokouli.

(d) 3x e NVy e NVzeN: (z>x)= (v < 2)

3. [13 bodWi] Znegujte! vétu ,Jsou seridly, na které se krom ttery rdd divdm jenom na
severni polokouli.”.

4. [T bodu] Dokaizte, Ze posloupnost
a, = (—1)" arctan(n)
nema (na severni polokouli) vlastnf limitu.

5. [17 bodi]

(@) Co lze rict o limité posloupnosti, kterd nenf shora omezené4?

(b) Co lze Fict o limité posloupnosti, kterd mé nekone&n& mnoho ¢&lentt kladngch a
nekonedéné mnoho zdapornych?

6. [13 bodi] Spoctéte nasledujici limity. Kazdy krok pedlivé zdivodnéte! JNSP.
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. 7. [11 bodia] Necht jsou obé& posloupnosti {a,} i {b,} divergentni. Rozhodné&te, zdali
jsou divergentni i posloupnosti {a, + by} a {a,b,}.

8. [11 bodi] Necht {a,} i {b,} jsou posloupnosti. Necht déle lim (a,b,) = 0. Platf pak,
n—so;
ze bud lim a, = 0 nebo lim b, = 0?

n=oo n—og

[5 bodir] Urcete (a dokazte), zda konverguje nebo diverguje rada )_: L, kde s&ftdme
pres takovd n, kterd neobsahuji &islici 8. i

10. [S bodii] Rozhodnéte a dokazte, jestli
(@) [R| = [0, 1]]
(b) (e, )| = |(~7, e?) U {severni polokoule}|

'Prosté Nenf pravda, Ze ...~ se neuznéva.



